

# АРТИСТЫ У РАБОЧИХ

5

Партийная организация областного драматического театра им. М. Горького намечает осуществление тесной связи актеров с бригадами коммунистического труда и с коллективами заводов нашего города. За последние два месяца состоялись три встречи артистов драматического театра с рабочими на заводах «Красный Октябрь» и СТЗ в связи с 50-летием со дня смерти Л. Н. Толстого.

В читальном зале Дворца культуры СТЗ состоялась встреча с молодым драматургом, артистом драматического театра В. И. Николаевым. Он прочитал свою новую пьесу «Я хочу жить!» в первом варианте. Пьеса рассказывает о буднях рабочих СТЗ. В обсуждении приняли участие рабочие И. Н. Королев, А. И. Ключко, Т. Г. Иванова, пенсионерка П. М. Цыганкова, слушатели университета культуры и читатели библиотеки.

СТАЛИНГРАДСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР

21 ДЕКА 1960